

Tájékoztató

„Közösségépítés Karcagon”

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2020-00791

A pályázat a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében került benyújtásra.

A PROJEKT ÖSSZEGZŐ ADATAI

Pályázó: Karcag Városi Önkormányzat

A projekt címe: **„Közösségépítés Karcagon”**

Projektazonosító száma: **TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2020-00791**

Projekt kezdete: **2022. 08. 05.**

A projekt fizikai befejezésének napja: **2023. 04. 28.**

Szerződött támogatás összege: **10.000.000 Ft**

Támogatás mértéke: **100%**

A projekt bemutatása:

A TOP-7.1.1-16-H-068-01 kódszámú helyi felhívásra benyújtott, támogatásban részesült pályázat keretében felújításra kerül a területen található Rónai malom épülete, ahol több turisztikai, közösségi és kulturális beruházás valósul meg. Az Erzsébet liget területén valósul meg a 2015. évi Milánói Világkiállítás magyar pavilonjának a felállítása, amely egy kulcsépülete lesz a területen kialakítandó közösségi funkciónak. Továbbá a TOP-2.1.1-15 felhívás kereteiben benyújtott Barnamezős területek rehabilitációja Karcagon elnevezésű projekt keretében a terület infrastrukturális fejlesztése is megvalósul. Ehhez a területhez kapcsolódóan kerül jelen projekt keretében kialakításra egy új, közösségi helyszín.

A projekt által érintett célcsoport(ok): A projekt célcsoportja Karcag város lakossága, illetve az ide látogatók egyaránt.

Megvalósítandó tevékenységek:

Önállóan támogatható tevékenységek:

a) új, közösségi helyszín kialakítása, a hagyományok ápolása és egyben bemutatási lehetőségeinek megteremtése érdekében

A projekt keretében kialakításra kerül egy közösségi nyitott tér, egy újonnan kialakítás alatt lévő parkhoz csatlakoztatva. A tér egy 100 m² nagyságú térkövezett újonnan létrehozott helyszínként, biztosítja majd a különféle közösségek rendezvényeihez szükséges területet.

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek:

a) A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság, illetve a horizontális szempontok megvalósítása feladatok ellátása valósul meg. A kötelező nyilvánosság feladat keretében az Önkormányzat meglévő honlapján egy projekt aloldal kerül kialakításra, 1 db „C” típusú tájékoztató tábla kerül beszerzésre, illetve a megvalósuló programról fotódokumentáció készül.

b) A projektmenedzsment tevékenység feladatait a Polgármesteri Hivatal igénybevételével tervezzük megvalósítani.